

# Styremøte 25.01.2018

Tilstede: Arild Hausberg, Carite Fønnebø, Hugo Jacobsen, Kristin Lindqvist, Sigrun Eriksen

Frafall: Kari Lydersen, Anna Thorsen, Jonny Ternlind

Referent: Kristin Lindqvist/Sigrun Eriksen

## **Sak 7/18 Økonomi:**

1. Faktura fra kommunen for høst 2017. Arild går videre med denne saken, og ber om oppklaring på 2 punkter: trening for barn i helger skal også være gratis inntil 2 timer pr dag, dersom ledig kapasitet. Hvilket det er, og vi har 3,5 timer tilsammen pr helg. I følge kommunens dokument «betalingssatser 2018» er timesprisen for leie av isflate 400 og 800 for 2017. Det står ingenting om at dette er uten moms. Dette må vi spørre om logikken bak?
2. Vantesaken er fortsatt uopplært. Arild sender mail til Alf-Konrad og purrer på. Det må sikres at det ikke er for sent å bestille nye vanter, da dette vil få store konsekvenser for klubben neste sesong.
3. Årsregnskap klart rundt månedsskiftet.

## **Sak 8/18 Utvalgsrapporter**

Sport:

1. Ny assistenttrener for herrelaget skal skrives kontrakt med snarlig.
2. Ny kontrakt for Nathan i arbeid.
3. Fellesmøte for lagtrenere og hjelpetrenere i planlegging.

Rekrutt:

1. Forslag om å ha en slags «opptaksdag» første trening i mnd på hockeyskolen, da skal trener se på hvem som er klare for å starte på lag.
2. Det skal ansettes ny trener for HFO.

Drift:

1. Det må skiftes modell på klubbekledning: den vi har kjøpt til nå er utgått.
2. Trenerhjelm skal kjøpes inn, Carite tar ansvar .